



В Забайкалье вынесен приговор в отношении бывшего заместителя мэра города Читы по делу о присвоении бюджетных средств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему заместителю мэра Читы Денису Гарифанову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, т.е. хищение чужого имущества, вверенного виновному с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2013 года по февраль 2016 года Гарифанов, являясь заместителем мэра города Читы – председателем комитета по финансам администрации городского округа «Город Чита», использовал свое служебное положение и давал подчиненным поручения на изготовление приказов о выплате премиального вознаграждения самому себе. Таким образом Гарифанов незаконно получил более 460 тыс. руб.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью возместил ущерб.

Приговором суда Гарифанову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1226238>